MATE MAGTTK

SORUW

Okunusu, “yirmi yedi milyon yedi bin kirk
yedi” olan dogal sayi asagidakilerden
hangisidir?

A) 2707047 B) 27000747
C) 27007047 D) 27070047
SORL2

0, 1, 4, 6 rakamlan birer defa kullanilarak yazi-
labilecek, 1 den biyik en kiiciik ondalik kesir
asagidakilerden hangisidir?

A)1,046 B)1,064 C)1,406 D)1,604

SORLUB
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Verilen grafik bir marketin bir hafta boyunca
sattigi giinliik gazete sayilarini gostermekte-
dir. Grafige gore, giinde ortalama kag¢ gazete
satilmistir?

A) 200 B) 175 C) 150 D) 125

SORU

Tiirkiye’'nin 2008 yilindaki nifusu 8 basa-
makh bir dogal sayidir. Bu sayinin birler
béliiginde 100, binler boéliigiinde 517 ve
milyonlar béligiinde 70 bulunduguna gére,
2008 yilinda Tiirkiye’nin nifusu asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 700 517 100 B) 517 070 100
C) 100 517 070 D) 70 517 100
SORW

Bir surucu, deposu bosken otomobiline
12 litre yakit aldiginda deponun %’sinin

doldugunu gérmiistiir. Bu otomobilin yakit
deposu kag litreliktir?

A) 24 B) 30 C) 36 D) 60

SORWb

0, 3, 1, 4 rakamlarinin tamami kullanilarak,
yazilabilecek en buyuk ve en kuguk dort
basamakh sayilarin arasindaki fark kagtir?

A)2970 B)3106 C)3276  D)4176



SORW SORUL1

Asagidakilerden hangisi dogrudur? Bir pastanede bulunan 3 es yas pastanin
her biri, 10 es dilime ayrilmistir. Emir bu

pastalarin her birinden ikiger dilim aliyor.

A)222= 2° B) 2.3 =32 Emir’in aldig: dilimlerin kalan dilimlere
C)55= 25 D) 10.10.10 = 310 orani asagidakilerden hangisidir?
1 1 1 1
SORUWU2

Asagidaki sekillerden hangisindeki dogru,
seklin bir simetri dogrusu degildir?

A) B)
Verilen kutudaki gikolatalarin bir kismi yen-
mistir. Ka¢ tane daha yenilirse ¢ikolatalarin
% 40’1 yenmis olur?
A) 1 B) 3 C)7 D) 13 €) D) ~
e
SORLS
SORU3

Ozlem’in hikaye ve siir kitaplarinin sayisi,

tiim kitaplarinin sayisinin % sidir. Asagidakilerden hangisi dogrudur?

Ozlem’in 25 hikaye ve 15 siir kitabi1 oldugu- A) % S 3 B) % S 7
na gore, tim kitaplarinin sayisi kagtir?
c)4< 14 D)1 <L

A) 55 B) 60 C) 100 D) 160 o 8



SORU4

Tablo: Ogrencilerin Evlerinin Okula Olan

Uzaklhiklan
Ogrenciler Evlerin okula uzakhgi (m)
Hasan 443,75
Nuray 440,37
Asiye 443,07

Yukarida verilen tabloya gore, evi okula en
uzak olandan en yakin olana dogru 6gren-
cilerin siralanisi1 asagidakilerden hangisin-
de verilmistir?

A) Asiye, Hasan, Nuray
B) Nuray, Asiye, Hasan
C) Hasan, Asiye, Nuray
D) Hasan, Nuray, Asiye

SORUW5

*, 1, A birer rakami temsil etmektedir.

*x+0=7,
*x+0+0=13,
*x+0+4A=14

olduguna gore, O +A kagtir?

A) 7 B)8 C)13 D) 14

SORU6

Yusuf ve Omer, pul koleksiyonu yapmak-
tadir. Yusuf'un pullarinin sayisi, Omer’in
pullarinin sayisinin 3 katidir. ikisinin toplam
100 pulu olduguna gére, Omer’in kag pulu
vardir?

A) 25 B) 40 C) 60 D) 75

SORWY

25. Bir hastanin viicut sicakli§i belli saatlerde
olgiililyor. Viicut sicakhg: 15.00’ten sonra
slrekli diistiigiine gdre, bu hastanin
viicut sicaklik dlglimlerini gdsteren grafik
asaqgidakilerden hangisi olabilir?

A) B)
Vicut sicakligi (°C) Vucut sicakligi (°C)
A A
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Vicut sicaklig (°C) Vicut sicakhgi (°C)
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SORUS

Ahmet, bir kita-
b1 gunde ortalama
70 sayfa okuyarak

Tablo: Sena’min Ginlere Gére
Okudugu Sayfalarin Sayisi

4 giinde bitirmis- Giinler sﬁaﬁz:

tir. Sena, ayni kita- y

bi tabloda verildi- | Persembe ?

gi sekilde bitirdigi- [ cuma 60

ne gore, persem- :

be giinii kag sayfa | Cumartesi 95

okumustur? Pazar 85

A) 40 B) 50 C)60 D) 70
SORUWY9

Asagidaki modellerden hangisinde boyal

kismin belirttigi kesir % kesrine denktir?

A} é@ B)

C)

D)

~
N

SORWL0

4007 : 20 igslemindeki bolim ile kalanin topla-
mi kagtir?
A)9 B) 27

C) 109 D) 207

SORL21

Ox18=54ve A:3=0 islemlerine gore, A
yerine hangi sayi1 gelmelidir?
A)1 B)3

C) 6 D) 9

SORW22

Uzunluk (cm)

1. 2. 3. 4 5 6 7. Haftalar

Verilen grafik ekilen bir fasulyenin haftalara
gore uzamasina aittir. Grafige gore, fasulye-
nin boyu asagida verilen hangi haftalar
arasinda en fazla uzamistir?

A)1.ve 2.
C) 5.ve 6.

B) 3. ve 4.
D) 6. ve 7.



